
Aussagen – Lösungen 
a) ja, wahr.
b) ja, falsch.
c) nein.
d) ja, (noch) nicht möglich, den Wahrheitswert anzugeben.
e) ja, nicht möglich, den Wahrheitswert anzugeben.
f) nein.
g) ja, falsch.
h) ja, falsch.
i) ja, (noch) nicht möglich, den Wahrheitswert anzugeben.
j) ja, wir können den Wahrheitswert aber nicht ohne Weiteres angeben. (Der Geburtstag ist der 21. April 1926, das war ein Mittwoch.)
k) nein.
l) ja, falsch.
m) [bookmark: _GoBack]ja, noch nicht möglich, den Wahrheitswert anzugeben.
n) nein.

